
PROYECTO ENJAMBRE 

GRUPO DE INVESTIGACIÓN: REDEDANZ 
INSTRUMENTO  UTILIZADO: ENCUESTA 

POBLACION: ESTUDIANTES INSTITUCIÓN EDUCATIVA 
                            REGISTRO DE RESULTADOS  

1. ¿En que prefieren los estudiantes utilizar su tiempo libre? 

 Deporte:               3 

Danza:                  3 

Deporte y danza:  2 

Chateando:           1 

Video juegos:        1 

 

2. ¿Cree que en su tiempo libre es importante el aprendizaje de la danza y la 

práctica del deporte? 

SI          10 

NO         0  
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3.¿Cómo le parecen las danzas  que se presentan en los actos culturales de la 

institución?                                                                                                                 

Me gusta   10 

No me gusta 0 

 

4. Cómo le parece la forma como se trabaja  la inauguración de los juegos 

interclases  desde hace 4 años  (esquemas de baile y deporte) 

Me gusta   10 

No me gusta 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.¿Cree que el aprendizaje de la danza y el deporte,  fortalece valores y apoya 

la formación integral que tanto necesitan los estudiantes? 

Si      9 

No    1  
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6. ¿Qué tan importante le parece que los estudiantes, pertenezcan a grupos              

de investigación donde puedan obtener nuevos conocimientos, que fortalezcan  

Su formación académica  y personal?   
                                                                                                                                        
a. Poco importante                    1 
 
 b. Muy importante                    9 
 
 c. Nada importante                   0      
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INSTRUMENTO  UTILIZADO: ENCUESTA 
POBLACION: PADRES DE FAMILIA INSTITUCIÓN EDUCATIVA 

REGISTRO DE RESULTADOS 

1. ¿En que prefieren los padres de familia que sus hijos utilicen su tiempo libre? 

Deporte               4 
 
Danza                 3 
 
Deporte y danza 2 
 
Chateando          1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Le agrada que en su tiempo libre,  los estudiantes tengan la oportunidad de 

practicar deporte y aprender danzas: 

Si            8 

 NO         2  
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3.¿Ha asistido a actos culturales en nuestra institución?                                                   

Si ha asistido como le parecen las danzas que presentan los estudiantes: 

Me gustan:       9                            

No me gustan  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Cómo le parece la forma como se trabaja  la inauguración de los juegos 

interclases  desde hace 4 años (esquemas de baile y deporte) 

 Me gusta:       9 
 
 No me gusta:  1   

 

 

 

 

 

 

 

 

6¿Cree que el aprendizaje de la danza y el deporte, les fortalece valores y 

apoya la formación integral que tanto necesitan los estudiantes? 

Si       9   
                                             
No      1 
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6. ¿Qué tan importante le parece que sus hijos, pertenezcan a grupos      de 
investigación donde puedan obtener nuevos conocimientos, que fortalezcan  su   
formación académica y personal?                                          
            
 Poco importante               1 
 
 Muy importante                 9 
 
 Nada importante               0 
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INSTRUMENTO  UTILIZADO: ENCUESTA 
POBLACION: DOCENTES INSTITUCIÓN EDUCATIVA 

REGISTRO DE RESULTADOS 

1. ¿En qué prefiere que los estudiantes  estén ocupando su tiempo libre? 

Ver televisión    0 

Video juegos     0 

Deporte             5 

Danza               5 

Chateando        0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.¿Le  parece importante,  que en su tiempo libre,  los estudiantes tengan la 

oportunidad de practicar deporte y aprender danzas: 

Sí                      10                                         

No                     0 
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3.¿Cómo le parecen las danzas  que se presentan en los actos culturales de la 

institución? 

Me gustan         10 

No me gustan    0 

 

 

 

4. Cómo le parece la forma como se trabaja  la inauguración de los juegos 

intercalases  desde hace 4 años ( esquemas de baile y deporte) 

 Me gusta       9 

No me gusta   1 

 

 

 

 

 

 

 

5.¿Cree que el aprendizaje de la danza y el deporte,  fortalece valores y apoya 

la formación integral que tanto necesitan los estudiantes? 

Si        10                                                       

No       0 
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6.¿Qué tan importante le parece que los estudiantes, pertenezcan a grupos        
de investigación donde puedan obtener nuevos conocimientos, que fortalezcan 
su formación académica y personal? 

 Poco importante   0 
 
 Muy importante    10 
 
 Nada importante   0 
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EVIDENCIAS FOTOGRÁFICAS 
APLICACIÓN DE LAS ENCUESTAS A DOCENTES 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
EVIDENCIAS FOTOGRÁFICAS 

APLICACIÓN DE LAS ENCUESTAS A  PADRES DE FAMILIA 

 

 

  



EVIDENCIAS FOTOGRÁFICAS 
APLICACIÓN DE LAS ENCUESTAS A  ESTUDIANTES 

 


